



# HÍRLEVELE

A SZELEVÉNYI JÉZUS SZÍVE  
RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG TÁJÉKOZTATÓJA

2007. szeptember

I. évfolyam, 2. szám

## Gyakran feltett kérdések

**Honnan tudhatom, hogy egyáltalán van-e Isten?**

Nincs a Földön egyetlen olyan nép vagy néptörzs, amelynek tagjai valamilyen formában ne hinnének valamilyen istenben, szellemben vagy fölöttük álló lényben. Ez érvényes az elszigetelt őserdei törzsekre is, amelyek még sohasem kerültek kapcsolatba egy másik kultúrával, nem is szólva az evangéliumról. Hogyan lehetséges ez? Minden emberben megvan a képesség arra, hogy a teremtett világ csodálatos alkotásaiból a láthatatlan teremtőre következtessen. Senki sem hiszi, hogy egy autó, egy óra vagy akár csak egy kabátgomb vagy irodai gemkapocs magától állt volna elő. Ezért írja Pál az Újszövetségben: „Ami ugyanis nem látható belőle: az Ő örök hatalma és istensége, az a világ teremtésétől fogva alkotásainak értelmese vizsgálata révén meglátható. Ennél fogva nincs mentségük” (Róm 1,20). A teremtett világból azonban mindössze az állapítható meg, hogy van Isten, következtethetünk erejére és eszmegazdagságára, de a lényére (pl. szeretetére, életére, irgalmára, jóságára) nem. Erre a célra adatott számunkra a Biblia.

*Werner Gitt*

## Egyházközségi kirándulás Székesfehérvárra

Egyházközségünk szervezésében **szeptember 22-én** (szombaton) **Székesfehérvárra** megyünk autóbusszal.

A tervezett program szerint - többek között - megtekintjük a Városházát, a Ferences templomot, az Egyháztörténeti Múzeumot (ahol Szent Imre életéről van kiállítás),

a Püspöki Palotát. Délben meghallgatjuk-megnézzük az órajátékot, melynek figurái a magyar történelem királyi személyiségeit ábrázolják. Délután ellátogatunk a Romkertbe, s a Prohászka parkba, majd a Bazilikába. Ebéd után a híres Bory Vár következik, azt követően pedig a Bányató. A napot szentmisével zárjuk a Bazilikában.

Részvételi díj: 5.500 Ft. Indulás reggel 5:45-kor a buszfordulótól, hazaérkezés este 10-11 óra körül. Jelentkezni lehet Dénes atyánál szeptember 18-ig.

## Templombúcsú volt Csépan

Július 29-én, a vasárnapi szentmisén az ünnepi szónok Kopasz István hódmezővásárhelyi plébános volt. Beszélt a sajnós, világ szerte tapasztalható paphiányról, ami arra ösztönzi a híveket, hogy imádkozzanak hivatásokért, de figyelmeztet, hogy egy jó közösségnek nem a pap a megtartó ereje, hanem Isten. Az Úr nélküli közösségek szétesnek, megsemmisülnek.



## Játékos délutánokat tartottunk a csépai plébánián

A nyáron szerdánként játékos sport és kézműves délutánokat tartottunk a plébánián, s így történt ez most is, augusztus 15-én. Gyöngyfűzéssel kezdtünk, majd baticoltunk, melybe a fiúk is szívesen bekapcsolódtak. A konyhában is sürgölődött egy két gyermek, palacsintát és szendvicset készítettek vacsorára. Volt foci és pingpong is. Ezután szentségimádás következett, majd táborúzzal és vacsorával fejeztük be a napot. Szelevényről és Tiszasásról is voltak gyerekek, s ők is jól érezték magukat.



*Jó együtt lenni*

*Egedi Marianna, Csépa*

## HITOKTATÁS

Ebben a tanévben is lehet jelentkezni hitoktatásra az iskolában és az óvodában.

Minden gyermeket szeretettel várunk!

